



Gire i Zoričić pokrenuli popravak grada: 'Kao vijećnici smo utjecali na rješavanje problema'

Podijeli 0 Tweet Sviđa mi se

Ako današnji nezavisni dvojac ne uđe u Gradsko vijeće, spremni su pokloniti portal gradskoj upravi

Kroz pet mjeseci djelovanja, portal Popravi grad, kojega su pokrenuli nezavisni vijećnici **Ivica Grubišić Gire** i **Ante Zoričić** pregledan je 74.957 puta, objavljen je 341 upit na koji je stiglo 310 odgovora te, možda najvažnije, bilo je preko 70 intervencija i popravaka. Iz statistike izdvojimo i podatke koje je iznio administrator **Marin Mazić**. Naglasimo da je upita bilo daleko više, ali da su se mnogi ponavljali. Tako je samo za jednu ulicu na Kili bilo 40 identičnih upita. Prema brojkama, portal ima 90,90 posto učinkovitosti. Najviše je upita bilo iz kotara Lokve (36), zatim s Bačvica (30) te Spinuta (19).

- Ovo je projekt koji podiže kvalitetu življenja - poručio je Mazić.

Grubišić je istaknuo kako je portal Popravi grad zamišljen za sitne intervencije, ne za gradnju nego popravke.

- Mi nismo bili samo transmisija između građana i službi i traženja odgovora, nego smo kao i vijećnici utjecali na rješavanje problema - rekao je.



Zoričić se posebno zahvalio voditelju iz parkova i nasada **Gordanu Tahirbegoviću**, direktorici operative u Čistoći **Ljubici Vrdoljak**, gradskom pročelniku **Anti Krželju** te voditelju cestovnog odjela **Damiru Babiću**.

- Intimno mi je od svih akcija najdraže čišćenje magistrale što mi je oduvijek bolo oči zbog ružnog i neprimjerenog ulaza u grad, a možda je najvrjednije što smo potaknuli proces rekonstrukcije ceste u Žrnovnici - iznio je Zoričić.

Ako današnji nezavisni dvojac ne uđe u Gradsko vijeće, spremni su pokloniti portal gradskoj upravi jer se pokazao itekako učinkovit i pokazao je da se mogu rješavati stvari.

- Svjesni smo da smo da je upitno bi li gradske tvrtke i službe promptno odgovarale i rješavale da nismo gradski vijećnici. Najučinkovitije bi bilo da Grad preuzme, mi bismo ga poklonili - zaključio je Zoričić.